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Ukol 1. Vymyslete priklad kvantitativni nahodné veli¢iny spojitého typu (ne vyska ¢lovéka
ani nic dalsSiho z prednasek, chci vas vlastni priklad) a vymyslete si konkrétnich 20 hodnot,
které zapiSete elektronicky do tabulky*:

Nazev ndhodné veli¢iny spojitého typu:

Tabulka 1. Namérené hodnoty ndhodné veli¢iny spojitého typu (vyplnite elektronicky).

* hodnoty do tabulky chci proto, abych si mohl ovéfit vypocty

1A. Pak spocitejte nasleduijici:
Minimum =

Maximum =

Median =

25% kvantil =

75% kvantil =

Chci vidét rozepsany vypocet, tj. ne jen vysledek!

1B. V jakémkoliv dostupném SW vytvorte histogram + krabicovy graf a vlozte je jako obrazky:



1C. Sestrojte 95 % interval spolehlivosti pro prlimér jako odhad stfedni hodnoty vasi
nahodné veli¢iny:

Opét chci vidét rozepsany vypocet, tj. ne jen vysledek!
Primér =

Smérodatna odchylka =

Standardni chyba =

Pfislusny kvantil =

Vypocet 95% IS =

1D. Slovné interpretujte vysledny 95% IS:

1E. Napiste, co usuzujete z hodnot priaméru a medianu:

Ukol 2. Vymyslete a kratce popiste diagnostickou studii ve stylu ,néco diagnostikuji a
vysledek ovéruji néjakou pokrocilou metodou, tj. umim ovéfit skuteénou nemocnost
pacienta (opét vymyslete néco vlastniho, ne nic z prednasek) a to tak, aby senzitivita byla
alespon 90 % a specificita naopak maximalné 90 %:



Vymyslete si vysledky a zapiste je do tabulky:

Tabulka 2. Namérené hodnoty diagnostické studie.

Celkem

Celkem

2A. Z hodnot v tabulce 2 spocitejte hodnoty senzitivity, specificity a pozitivni a negativni
prediktivni hodnoty.

Senzitivita =

Specificita =

Pozitivni prediktivni hodnota =

Negativni prediktivni hodnota =

Opét chci vidét rozepsany vypocet, tj. ne jen vysledek!

2B. Vysledky okomentujte stylem ,Vysledna hodnota senzitivity nam rika, zZe...”

Senzitivita:

Specificita:

Pozitivni prediktivni hodnota:

Negativni prediktivni hodnota:



